
   

HILTON DUBAI THE WALK ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Hilton Dubai The Walk se nachází pouhou minutu chůze od soukromé pláže a je umístěn v oblasti The Walk
v Jumeirah Beach Residences, v blízkosti Dubai Marina. Hotel je vzdálen jen pár kroků od plážových
kaváren a nákupního centra "The Beach", které nabízí širokou škálu zábavy, restaurací a obchodů.

Ubytování v hotelu je ideální pro rodiny a hosty, kteří plánují dlouhodobý pobyt. Pokoje typu suite, o
rozloze 2-4 ložnic, nabízejí úchvatné výhledy na moře, na největší ruské kolo na světě (Ain Dubai) a Palm
Jumeirah.

Hosté si mohou vychutnat různé možnosti stravování, začínající dechberoucími výhledy na Ain Dubai z
Pure Sky Lounge, který se nachází na 35. patře. Přejděte na naši propojenou sesterskou hotel Hilton Dubai
Jumeirah, kde si můžete užít soukromou pláž a širokou nabídku vodních sportů, nebo si jednoduše užít
slunce a nechat si donést osvěžující nápoje od týmu ve Wavebreaker Beach & Grill. Vero, jedna z deseti
hotelových restaurací, nabízí autentickou italskou kuchyni. Další možnosti stravování zahrnují restauraci s
celodenním menu, oblíbený irský sportovní bar McGettigan's JBR a nezapomeňte ochutnat polynéskou
kuchyni v Trader Vic's JBR, která nabízí jak vnitřní, tak venkovní sezení, kde si můžete vychutnat širokou
nabídku pokrmů a tropických nápojů, například Originální Mai Tai®.

Hilton Dubai The Walk má venkovní bazén a moderní fitness centrum vybavené váhami, volnými váhami,
bicykly, běžeckými pásy a eliptickými trenažéry. Pro vaši regeneraci nabízí hotel také širokou nabídku
tělových procedur v The Spa at Hilton Dubai Jumeirah.

Díky své poloze v srdci JBR je hotel vzdálen jen 10 minut chůze od stanice metra Dubai Marina a Marina
Mall. Každodenní kyvadlová doprava je k dispozici do Mall of the Emirates. Hosté mohou využít bezplatné
soukromé parkoviště.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 5,7 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 8,8 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 109,5 km

AL AIN 123,2 km

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

